

MINUTA
Ședinței ordinare din data de 24.03.2017
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 în funcție, ședința fiind statutar constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Pct.nr.1-ordine de zi

În cadrul ședinței au fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți, procesele verbale ale ședințelor din data de 28.02.2017 (ședință ordinară) și data de 14.03.2017 (ședință de îndată).

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Pct.nr.2-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.41/2017, privind aprobarea bugetului local al Orașului Gura Humorului pentru anul 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.3-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.42/2017, privind aprobarea Planului de Ordine, Siguranță publică și Pază al Poliției Locale Gura Humorului pentru anul 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.4-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.43/2017, privind aprobarea rețelei școlare de pe raza Orașului Gura Humorului a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particulare, cu structurile aferente, pentru anul școlar 2017– 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.5-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.44/2017, privind aprobarea plății contribuției proprii reprezentând cotizația aferentă Orașului Gura Humorului, în scopul implementării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Confluente Nordice, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.6-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.45/2017, privind alocarea unei sume, în vederea încheierii unor contracte de prestări servicii juridice și de executare silită pentru anul 2017, pentru buna desfășurare a activității din cadrul Primăriei Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.7-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.46/2017, privind intenția vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei parcele de teren concesionat, în suprafață de 450 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe Aleea Ștefan cel Mare, nr. 6 A, jud. Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.8-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.47/2017, privind intenția vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei parcele de teren în suprafață de 373 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe strada Ștefan cel Mare, nr.46, jud. Suceava, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.9-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.48/2017, privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 26.04.2017-02.05.2017, a Compartimentelor Neonatologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Orașenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.10-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.49/2017, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, aferente anului școlar 2016 – 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.11-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.50/2017, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu” Gura Humorului, aferente anului școlar 2016 – 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.12-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.51/2017, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale „Teodor Balan” Gura Humorului, aferente anului școlar 2016 – 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.13-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.52/2017, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Colegiului „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, aferente anului școlar 2016 – 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.14-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.53/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.15-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.54/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „ Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Pct.nr.16-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.55/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.17-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.56/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.18-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.57/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.19-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.58/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.20-ordine de zi

Prezentarea Raportului de activitate al Primarului orașului Gura Humorului pentru anul 2016.

Pct.nr.21 – ordine de zi

Diverse.

Consilier Leancă Titus- în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale „P.Comarnescu,, s-a ridicat problema orei de plecare a microbuzului, respectiv ora 12.00 (de atras atenția șoferului).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cons. CATARGIU NICOLAE

SECRETAR ORAȘ,

Jr. TIPA ELENA DANIELA

